

Résultats du 1^{er} semestre 2006 : Marge opérationnelle de 6,55%

Le chiffre d'affaires semestriel à 745,9 millions d'euros, est en hausse de 3,0% par rapport à 2005 (724,0 millions d'euros).

en M €	S1 2005 IFRS	S2 2005 IFRS	2005 IFRS	S1 2006 IFRS
Chiffre d'affaires	724,0	710,5	1 434,5	745,9
Résultat opérationnel courant	41,8	51,4	93,2	48,9
<i>En % du chiffre d'affaires</i>	5,8%	7,2%	6,5%	6,55%
Résultat opérationnel non récurrent	10,6	(48,5)	(37,9)	(12,1)
Amortissement des écarts d'acquisition	(3,9)	(22,5)	(26,4)	(4,6)
Résultat opérationnel	48,5	(19,6)	28,9	32,1
<i>En % du chiffre d'affaires</i>	6,7%	na	2,0%	4,3%
Coût de l'endettement financier net	(10,2)	(11,7)	(21,9)	(11,5)
Autres produits & charges financiers	(1,5)	0,8	(0,7)	(0,8)
Charges d'impôts	(19,1)	13,0	(6,1)	(11,8)
Résultat net	17,7	(17,5)	0,2	8,2
Intérêts minoritaires	-	-	-	0,1
Résultat net groupe	17,7	(17,5)	0,2	8,1

Le taux de résultat opérationnel courant s'établit à 6,55% sur le 1^{er} semestre 2006 contre 5,8% au 1^{er} semestre 2005. La dynamique des activités internationales (+11,4% par rapport au 1^{er} semestre 2005) a permis de compenser la baisse de l'activité en France (- 6,0% par rapport au 1^{er} semestre 2005). L'accélération de l'inflation salariale en France, dans un contexte ne permettant pas une répercussion sur les prix, a eu un impact négatif et n'a pas permis d'assurer une progression de la marge par rapport à celle du 2^{ème} semestre 2005.

Le résultat opérationnel du 1^{er} semestre 2006 qui s'établit à 32,1 millions d'euros est essentiellement marqué par des charges de restructuration de 11,6 millions d'euros liées à la mise en place du plan de réduction des coûts et supérieur à ce qui avait été préalablement anticipé. Le résultat opérationnel du 1^{er} semestre 2005 était quant à lui favorablement impacté par des produits exceptionnels de 10,6 millions d'euros.

Le groupe a procédé à une dépréciation de 4,6 millions d'euros des écarts d'acquisition pour les sociétés présentant une perte de valeur.

Le résultat financier (-11,5 millions d'euros) est en ligne avec la dette du groupe.

Le résultat net du groupe est positif de 8,1 millions d'euros au 1^{er} semestre 2006.

La dette nette du groupe s'établit en norme IFRS à 358,1 millions d'euros au 30 juin 2006. La dégradation de la dette nette est principalement liée à une dégradation du niveau de créances clients. Des actions sont en cours pour redresser cette situation. Les ratios financiers du groupe sont en ligne avec les engagements qu'il avait pris auprès de ses partenaires bancaires. Le ratio de levier financier (dette financière nette/EBITDA) est de 2,75, c'est-à-dire inférieur au maximum autorisé à fin décembre 2006 qui est de 3,0. Quant au ratio de gearing (dette financière nette/fonds propres), il est de 0,93 et inférieur au ratio autorisé qui est à 1,0 à la même date.

Impact du plan d'amélioration des performances

Le groupe a poursuivi les efforts de redressement de sa rentabilité et considère que le plan de réduction des coûts indirects doit générer un impact positif d'au moins 49 millions d'euros en 2006 et maintien son objectif de 54 à 60 millions d'euros en 2007.

Perspectives

Le groupe a décidé d'accélérer la réorganisation juridique de ses entités en France et devrait convoquer pour la fin de l'année une assemblée générale ordinaire pour la mettre en œuvre (sous réserve de la consultation des organes représentatif du personnel).

Le groupe considère cependant que la transformation qu'il a décidé d'accélérer créera à terme de la valeur pour ses clients, salariés et actionnaires.

La situation créée par la dégradation de la rentabilité en France au cours du premier semestre implique une accélération des transformations engagées. Le groupe communiquera plus précisément sur ses perspectives comme sur les premières orientations du nouveau directoire lors de la publication du chiffre d'affaires du 3^{ème} trimestre 2006, le 31 octobre 2006.